

## **Domácí příprava – 8. ročníky – český jazyk – období od 4. 5. – 7. 5. 2020**

Zdravím všechny své osmáky,

minulý týden jste měli takový volnější, ale přesto už 6 z vás splnilo svou povinnost a odeslali mi své charakteristiky literární postavy. Někteří z vás jsem tento úkol musela vrátit na přepracování, protože poslali spíše obsah samotné knihy a s charakteristikou to nemělo nic společného. Proto apeluji na všechny ostatní, aby se soustředili pouze na 1 literární postavu z knihy. Do úvodu dejte informace, v které knize daná postava vystupuje, jak se jmenuje autor této knihy, jak vypadá daná postava (její stručný popis, kolik je jí let apod.). Pak už se držte jen osnovy na str. 125. Připomínám poslední termín odeslání práce – 8. 5. 2020

A nyní úkoly pro tento týden.

### **MLUVNICE**

Doufám, že jste zapracovali na cvičení s čárkami a získali jste tajenku, 2 z vás mi ji dokonce poslali, ač jsem to jako úkol nezadala, ale přesto je chválím, protože cvičení bylo náročnější. I tento týden budeme v čárkách pokračovat.

Učebnice str. 95 cv. 2 – vyberete z variant 1., 2., 3., 4. vždy jen tu větu, která je napsána správně a napíšete ji do sešitu

Učebnice str. 96 – zelená tabulka, přepsat nebo překopírovat do sešitu mluvnice a pomocí zvýrazňovačů obtáhnete červeně a silně natištěný text + poučku **Pamatuj** a všechny příklady.

Učebnice str. 97 cv. 5 – pomocí internetu naleznete významy jednotlivých přejatých slov a doplníte je do předtištěných textů, tyto texty opište do svých sešitů mluvnice.

**Jako DŮ mi emailem pošlete cv. 2 str. 63 – trochu si procvičíte pravopis – termín posledního odeslání je neděle 10. 5. 2020**

### **LITERATURA**

Máme za sebou celý romantismus, takže si dáme jeho souhrn. Do sešitu literatury napište nadpis Romantismus – souhrn. Odpovězte do sešitu na následující otázky.

1. Vyjmenuj 3 základní znaky romantismu.
2. Definuj romantického hrdinu.
3. Který autor je považován za zakladatele historického románu?
4. Jmenuj sběratele lidové slovesnosti u nás.

**SLOH – máte zadánu práci – charakteristiku literárního hrdiny, takže pro tento týden sloh vynecháme.**

Všechny Vás zdravím, ať se vám vydaří vaše slohová práce a nezapomeňte mi poslat také pravopisné cvičení.

P. uč. Lenka A.